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Θέμα: Για την απαράδεκτη διακοπή καταβολής του επιδόματος ενοικίου σε πλημμυροπαθείς 
των εργατικών κατοικιών Γιάννουλης Λάρισας 
 

Η αυθαιρεσία και η αναλγησία της κυβέρνησης απέναντι στους πλημμυροπαθείς δεν έχει 
τέλος. Μετά τα ψίχουλα που δόθηκαν στους πλημμυροπαθείς των εργατικών κατοικιών 
Γιάννουλης ως αποζημίωση για την οικοσυσκευή που καταστράφηκε ( σε όσους βέβαια την 
έδωσαν), αποκλείοντας αυθαίρετα τα υπόγεια των κατοικιών αλλά και άλλους 
πλημμυροπαθείς με διάφορες δικαιολογίες, έρχεται τώρα η κυβέρνηση και με περίσσιο 
κυνισμό, θράσος και αναλγησία προχωρά στη διακοπή του επιδόματος ενοικίου στους 
ξεσπιτωμένους πλημμυροπαθείς. 

Συγκεκριμένα, εξαιρεί από την επιδότηση ενοικίου πλημμυροπαθείς, των οποίων τα 
σπίτια καταστράφηκαν και αναγκάστηκαν να νοικιάσουν ή να φιλοξενούνται ( σε σπίτια 
συγγενών ή γνωστών τους), με τη δικαιολογία ότι οι πλημμυροπαθείς κατανάλωσαν ρεύμα 
στα πλημμυρισμένα σπίτια τους για να τα καθαρίσουν ή να τα επισκευάσουν, 
“παραβιάζοντας” μια από τις προϋποθέσεις που έθεσε η κυβέρνηση και την αγνόησαν οι 
πλημμυροπαθείς, να έχουν δηλαδή μηδενική κατανάλωση ρεύματος. 

Μάλιστα, η κυβέρνηση αφήνει να εννοηθεί ότι θα ζητηθούν από τους πλημμυροπαθείς 
να επιστρέψουν την όποια επιδότηση ενοικίου έλαβαν. 

Πρόκειται για ενέργειες-μεθοδεύσεις που στερούνται της ανθρώπινης λογικής, που όμως 
εξυπηρετούν συγκεκριμένη σκοπιμότητα, δηλαδή του αποκλεισμού των πλημμυροπαθών 
ακόμα και από αυτή την κουτσουρεμένη επιδότηση ενοικίου. 

Αυτή η απόφαση είναι απάνθρωπη και εξωφρενική και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει  
η κυβέρνηση να προχωρήσει σε αυτή. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί σε ποιες ενέργειες θα προβούν ώστε: 
 
- Να ανακληθεί άμεσα η απόφαση διακοπής χορήγησης του επιδόματος ενοικίου, αλλά 

και η όποια μεθόδευση- ενέργεια για επιστροφή επιδότησης που έλαβαν. 
- Να συνεχίσει η καταβολή του επιδόματος ενοικίου σε όλους τους πλημμυροπαθείς, που 

αναγκάστηκαν να νοικιάσουν αλλού ή να φιλοξενούνται σε άλλα σπίτια, έως την πλήρη 
αποκατάσταση και επιστροφή στα σπίτια τους. 
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